2012/2013 3. test G2A

Test G-2-3.2

| VEKTORJI

A1
V koordinatnem sistemu so podane tocke A(3,4), B(0,—2),C(—3,2).
a) Izracunaj dolzino krajevnega vektorja tocke A. (2)

b) Izracunaj kot med vektorjema 74 in 7¢. (4)

¢) Izrazi vektor 74 z linearno kombinacijo 7"_>A in Eg).
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2.
Med enotskim vektorjem “ in vektorjem d z dolzino 3, je kot 60°. Izracunaj:
a) skalarni produkt € - @, (2)

b) dolzino vektorja 2@ + €.
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A£3.

| Doloci D, da bo ABC'D paralelogram, ¢e je A(4,2,—5), B(1,5,—2),C(4,—4,1).

44,

%
| Doloéi z, da bosta vektorja @ = (4x,—2,5) in b = (x,3,1) pravokotna.
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5.

V kvadru ABCDEFGH (E nad A) so bazni vektorji @ = AB, b = AD , @ = AB. Zapisi z
baznimi vektorji:

a) AG, (1)
b) ? (1)
c) M N, kJer je M razpolovisce AB, N pa sredisce ploskovne diagonale BCGF. (2)
d) Ali je MN vzporeden vektorju 144877 (2)

é Kriterij ocenjevanja:
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